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1. Dengan menggunakan metode diagonalisasi, hitunglah hasil A2301 dan det(A2301) untuk matriks A berikut: 

A = [
0 0 0
0 0 0
3 0 1

]          (Nilai: 10 + 5) 

2. Lakukan dekomposisi QR untuk matriks A berikut:  

a) 𝐴 =  (
1 1 0
1 1 1
0 1 1

)   b) 𝐵 =  (

1 −1 4
1 4 −2
1 4 −2
1 −1 0

)     (Nilai: 7,5 + 7,5) 

3. Faktorkan matriks koefisien SPL di bawah ini menjadi matriks L dan U (menggunakan operasi baris elementer), lalu 

gunakan L dan U tersebut untuk menyelesaikan SPL: 

       (Nilai: 15) 

4. Dekomposisi LU dari matriks A diberikan sebagai berikut: 

 

𝐿 = [
1 0 0

−2 1 0
−3 1 1

]  dan 𝑈 =  [
1 4 3
0 2 6
0 0 3

] 

 

a) Buatlah matriks A          (Nilai: 5) 

b) Hitung invers dari U menggunakan eliminasi Gauss-Jordan     (Nilai: 10) 

5. Sederhanakan bilangan kompleks berikut menjadi bentuk 𝑎 + 𝑏𝑖: 

a). (2 −  3𝑖)(3 +  4𝑖)            b). (3 +  2𝑖) / (2 −  2𝑖)            c). (𝑒
𝜋

2
𝑖 +  𝑒

𝜋

3
𝑖)/2   (Nilai: 10) 

 

7. Diketahui dua buah quaternion 𝑞1  =  1 +  2i –  j +  2k   dan 𝑞2  =  2 –  i + 3j +  2k, hitunglah  

a). 𝑞1 ∗  𝑞2  b). (𝑞1 +  𝑞2)−1  c). (𝑞1 +  𝑞2) / (𝑞1  −   𝑞2)   (Nilai: 10) 

8. Misalkan u, v, dan w adalah vektor-vektor di Cn  (C = ruang kompleks).   

(a) Hitung x sedemikian sehingga ix – 3u = 𝐯̅ jika u = (3 – 4i, 2 + i, –6i) dan v = (1 + i, 2 – i, 4) (Nilai: 5) 

(b) Hitunglah (u  v +  ‖𝐮‖( v   𝐰̅)) jika diketahui u = (2 – 3i, i, 4 – 6i) dan v = (1 + i, 2 – i, 0), dan  

      w = (3 – 5i, 2 + i, 4 – 2i)         (Nilai: 5) 

(c) Berapakah ii           (Nilai: 5) 

(d) Bilangan kompleks z = –3 – 5i diputar sejauh 60 derajat berlawanan arah jarum jam, tentukan  

bayangannya.          (Nilai: 5) 

===============================================================================        
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